
２ 月 行 事 予 定 各種団体等の予定を載せています。計画立ての参考にどうぞ！

注意！ ２月１日時点での行事予定です。諸般の事情により、変更や中止となることがあります。
変更や中止の際は、各団体より連絡が入る場合がありますので、あらかじめご了承ください。

日 曜 内容 時 間 場 所

１ 日 和田地区世代交流「冬まつり」 午前１０時３０分 和田地区公民館

8 日 衆議院議員 総選挙 午前 7時００分 和田地区公民館

９ 月 なごみん語り部クラブ練習 学校終了後 和田地区公民館

１１ 水 婦人講座⑥（みそづくり講座） 午後 １時３０分 和田地区公民館

１４ 土
第１８回まほろばの里 民話フェスタ 午前 ９時００分 文化ホールまほら

子ども会育成会連絡協議会決算総会 午後 ６時００分 未定

１５ 日

自主防災組織連絡協議会決算総会 午後 ２時00分 和田地区公民館

区長会決算総会 午後 ３時００分 和田地区公民館

第３回部公連持ち回り協議会 午後 ４時００分 和田地区公民館

２0 金 花壇協議会反省会 午前１1時００分 和田地区公民館

２１ 土 なごみん語り部クラブお疲れ様会 午前１０時００分 和田地区公民館

２７ 金 防犯パトロール 午後 ４時００分 和田地内

毎週 火 木金 いきいき倶楽部 午前１０時００分 上和田交流館

毎週水曜日 茶の間 わらい 午前１０時００分 上和田交流館

深瀬吉弘副町長による年頭の挨拶
猪野隆一実行委員長
（区長会会長）挨拶
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令和８年 和田地区新春初顔合わせ会

▼日 時 令和８年２月１日（日）

午前１０時３０分～午後１時３０分

▼場 所 和田地区公民館及び公民館周辺

▼内 容 ・The groovy75の公演

１回目 １０時３０分～

２回目 １１時３０分～

・振る舞い鍋 １１時００分～

（猟師鍋、鶏つみれ鍋）

※なくなり次第終了です

・昔遊びコーナー １０時００分～１１時００分

・抽選会（地区民先着 １００名）

※当日、抽選券の配布を行います。

＊温かい鍋を食べて寒さを吹き飛ばそう！

たくさんのご来場をお待ちしています＊

１月１０日（土）和田地区公民館にて、地区内各団体から５８名の方々にご

出席をいただき、恒例の新春初顔合わせ会を盛大に開催しました。

当日は公務のため髙梨町長と相田県議はあいにくのご欠席となりましたが、

町からは深瀬副町長にご出席いただき、相田県議からは新春のメッセージを頂

戴しました。

猪野実行委員長の挨拶に続き、深瀬副町長から年頭のご挨拶、相田県議から

のメッセージのご披露と、地元議員を代表して平議員からご挨拶をいただきま

した。その後、「新年の抱負」として、令和７年度町民憲章作文コンクールで

優秀賞を受賞した和田小学校６年の沼澤志帆さんと、最優秀賞を受賞した高畠

高校２年の鈴木結愛さんより受賞した作文の発表がありました。将来の高畠町

を担う若いお二人の発表からは、郷土を愛する熱い思いが伝わってきました。

また、踊り初めとして、和田小学校６年の花桜会小谷澤未菜さんより端唄

「京の四季」を、唄い初めとして渡部直子さんより「米節」「これぞ天下の上

杉節」をご披露いただき、新春の慶びを祝うとともに、参加者一同今年一年の

健勝を祈念しながら懇親を深めました。

平誠議員による年頭の挨拶



ご案内 婦人講座⑥ み そ づ く り 講 座
毎年大人気の「みそづくり講座」を下記日程で行います。手作りみそは栄養満点！ぜひご参加ください！

◆日 時 ２月１１日（水）午後１時３０分～

◆場 所 地区公民館 第３研修室

◆会 費 ３,５00円（当日お持ちください）

♦定 員 １５名程度（先着順）

◆持ち物 エプロン、ゴム手袋、みそを入れる容器（10ℓ程度）

◆申込み 2月７日（金） まで公民館にご連絡ください（５６-３００６）

男の料理教室

地域のボランティアの皆さんにより運営している

「おもてなし食堂」が、１月１７日（土）をもって、

今年度の活動を終了いたしました。お越しいただい

た皆様、大変ありがとうございました。

来年度は４月からスタートとなります。ご家族、

お友達、ご近所さんをお誘いあわせの上、お越しい

ただければと思います。

「おもてなし食堂」より盛況御礼のごあいさつ

令和７年 人身事故 物損事故

上和田 0 5

元和田 1 9

下和田 1 5

馬 頭 1 7

佐 沢 0 6

合 計 3 ３２

令和７年中（１月１日～１２月３１日）の和

田地区内での交通事故発生件数です。

昨年よりも事故件数が多くなっています。事

故のない安全安心な和田地区を目指し、1人1人

の心がけとご協力をよろしくお願いします！

（資料提供：南陽警察署）

和田地区内の

交通事故発生状況
１月1８日（日）に男の料理教室を行いました。

中和田西部の齋藤二雄さんに講師をお願いし、

焼き餃子、水餃子、揚げ餃子の３種類を作りまし

た。たっぷりのキャベツとにんにくが入った餡を

一つずつ丁寧に包み、ヘルシーでスタミナ満点の

餃子ができあがりました。手作りゆえに形は不揃

いですが、それも旨さを引き立てるスパイスと

なって、つくった餃子をつまみにした懇親会は大

いに盛り上がりました。

今年は降雪が多く、地区の皆様におかれましては雪片付けにご苦労なさっていることと存じ

ます。除雪車の出動も多くなっており、雪片付けや散歩中に道路の除雪作業に出くわす機会も

増えています。除雪車のオペレーター席は高いところにあるので遠くを見渡せる反面、近くは

意外と死角になりやすいようです。オペレーターの方々は細心の注意を払って作業をなさって

いますが、皆様も作業中の除雪車には近づかないよう改めてお願い

します。特に、前や後ろを横切る行為は非常に危険です。除雪車が

通過し戻らなくなるまで待つか、急ぎのときはオペレーターの方に

合図し意思疎通をしてから横切るようにしましょう。

事故防止のため、ご協力をお願いいたします。

危険！作業中の除雪車に近づかないで！

第１８回 まほろばの里民話フェスタ

♢発表児童♢

渡部 双葉さん（１年） 石川 朝陽さん（４年）

渡部 歩さん（４年） 安部 晴翔さん（５年）

渡部 敬太さん（５年） 安部 恋夏さん（６年）

小谷澤未菜さん（６年） 大木 結佳さん（６年）

鈴木 莉央さん（６年） 鈴木 麻央さん（中２）

毎年恒例の「まほろばの里民話フェスタ」が以下の日程で開催されます。

▼日 時 令和８年2月１４日（土）午前９時００分～

▼会 場 高畠町文化ホール「まほら」大ホール

▼出 演 高畠・二井宿・屋代・亀岡・和田・糠野目地区の小学生児童

和田地区からは、「なごみん語り部クラブ」としてこの民話フェスタに向け、

５月から練習を重ねてきた和田小児童９名と中学生１名が参加する予定です。

子供たちは、身振り手振りや独特な言い回しに苦戦しながらも公民館や自宅

でたくさん練習してきました。そんな努力の成果を会場でぜひご覧ください。

公
民
館
で
も
発
表
会
を

行
い
ま
し
た
。

1月２５日（日）に、婦人連協の新春顔合わせ

会を行いました。

町民出前講座では元公立高畠病院副院長の大木

宏医師からご講演をいただき、免疫力を上げるコ

ツ、健康な身体づくりのために明日からでもでき

ることなどを学びました。今年一年の皆さんの健

康を祈りながら懇親を深めた会となりました。

婦人連絡協議会 新春顔合わせ会


